



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

14/12/2014

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 伊甸园中预示圣诞

神的子民应该时时以神赐的理解力来阅读神的话语。今天, 让我们采用“神的见解”来看待圣诞。何谓圣诞节? 这难道不是我们每年纪念基督初次出现(或降临)于世的日子吗? 这事迹尽管是发生在两千年前, 然而, 在创立世界之前, 神已经构思了“神救赎人类的伟大计划”。这个计划是在人堕落之后, 亚当与夏娃被驱逐出伊甸园之前所宣布的。

在创世记第三章, 我们看到在园里所预示的圣诞, 这是神与撒但之间的战争宣言。神如此宣判致使人类因不顺从而陷入毁灭之途的蛇(撒但): “你…就必受咒诅, 比一切的牲畜野兽更甚…我又要叫你和女人彼此为仇; 你的后裔和女人的后裔也彼此为仇。女人的后裔要伤你的头; 你要伤他的脚跟。”在园中, 神宣布“女人的后

裔”将要伤或压蛇的头(即毁灭撒但的权力)。这“女人的后裔”是谁?

神预示祂的儿子必要通过童女怀孕(以赛亚书7:14)降世, 成为“女人(而不是男人)的后裔”, 这是何等奇妙的预言 — 一个在事件发生前的4千年所作的预言。“及至时候满足, 神就差遣祂的儿子, 为女子所生, 且生在律法以下, 要把律法以下的人赎出来。”(加拉太书4:4-5)

圣诞解除了人类自堕落后所受的咒诅“…一切受造之物一同叹息、劳苦, 直到如今。”(罗马书8:22)女人的后裔基督已经降世; 胜过撒但并在加略山上取得决定性的胜利。我们在圣诞节思想着失而复得的乐园、伊甸园的悲剧以及加略山上的胜利。

2. 过个神圣的圣诞节!

对信徒而言, 纪念我们主的初次降世应该是振奋灵命和神圣的一件事。这应该是向世上非信徒传达耶稣基督救赎信息的时刻。每个教会都应该把握这个传福音的好机会。每个家庭也应该尽力和邻居以及朋友分享福音。

你是否计划如此过圣诞节? 抑或效法世界, 在毫无意义的狂欢庆祝会上寻欢作乐? 这个不信的世界视圣诞节为增加利润的黄金时刻, 如圣诞节促销、圣诞节演出以及圣诞节聚会。圣诞庆祝热潮成了每年的重大商业活动时机。

。

这是来自英国一个有趣的报告。在圣诞报佳音出现之前，庆祝圣诞已变得世俗，败坏与喧闹，以至于在大城市或在街上是很不安全的。情况日益恶劣，政府不得不通过议会法案禁止庆祝圣诞！

英国人民已经忘记圣诞的真正意义。他们在圣诞节撇弃基督，沉溺在各种各样无聊放荡、醉酒腐化的活动，亵渎了这个日子。户外连夜纵情狂欢，规矩正派的人认为留在家里比较安全。情况变得不堪入目，终于在 1644 年，通过一项法律，严禁任何方式纪念与庆祝圣诞！由此可以想象，那些庆祝会是何等地使耶稣蒙羞。

作为信徒，我们应该如何确保圣诞的神圣？我们可以利用教会和住家作点事。我们可以邀请还未得救的朋友与亲人到圣诞赞美会听福音，有些人或许是头一遭听道。我们同样也可以请他们到家里来。

我们的信仰必须让我们有异于世俗。这应该使我们成为主的有效见证。你是否愿意帮助你的牧师与长老，让这个圣诞节成为一个蒙福的圣诞节？让我们在圣诞节荣耀主圣名！

祝圣诞节蒙福！

愿神祝福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（十二月份）

（马可福音 13:31-32）

天地要废去。我的话却不能废去。
但那日子，那时辰，没有人知道，
连天上的使者也不知道，子也不知道，唯有父知道。

（马可福音 13:33）

你们要谨慎，警醒祈祷，
因为你们不晓得那日期几时来到。

读经运动

鼓励弟兄姐妹完成 2014 年 15 卷读经计划

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：启示录 13 至 17 章

正确地分辨神的旨意吗？

待续 07/12

「倘若你的弟兄得罪你，你就去，趁著只有他和你在一处的时候，指出他的错来。他若听你，你便得了你的弟兄；他若不听，你就另外带一两个人同去，要凭两三个人的口作见证，句句都可定准。若是不听他们，就告诉教会；若是不听教会，就看他像外邦人和税吏一样。」(马太福音 18: 15 - 17)

神已知的旨意在哪儿？

a) 神话语中直接的吩咐和禁令。十诫在此尤其有效。若我们的决定同神的诫命相符，即找到神的旨意了。

b) 经文的原则。它们必须决定我们的生活方式。

比如：

西1:18 “……使他可以在凡事上居首位。”

哥前10:31 “所以，你们或吃或喝，无论做什麼，都要为荣耀神而行。”

彼前2:15 “因为神的旨意原是要你们行善，可以堵住那糊涂无知人的口。”

帖前4:3 “神的旨意就是要你们成为圣洁，远避淫行。”

帖前5:18 “凡事谢恩；因为这是神在基督耶稣里向你们所定的旨意。”

哥前7:39 “丈夫活着的时候，妻子是被约束的；丈夫若死了，妻子就可以自由，随意再嫁，只是要嫁这在主里面的人。”

待续 — 第9页

正确地分辨神的旨意吗？

c) 圣经提供的例证。这些例证的生命是正面的。试想想神如何试验亚伯拉罕的信心，神又如何怜悯他。但他因为谎称妻子为妹妹，结果被谴责被羞辱，这是负面的。

还能如何寻求神的旨意？

我们有时在关键问题上寻求神的旨意，但祂的话语却没有清楚的指示。比如：选择职业、配偶、单身或结婚。当我们寻求并交托时，祂会向我们显示祂特定的旨意。因为祂最了解。

一个应许——箴言3:5-7

感谢神赐给我们这个应许。

1) 专心仰赖耶和华

我们得救是本乎恩、因着信，因此，我们活着也要本乎恩、因着信。

仰赖主——耶和华，祂的名说明了神与我们所立的盟约，强调了祂是一个大有能力、信实和守约的神。

我们要一心一意地仰赖祂，不可三心二意，不可质疑神和祂的应许。

2) 不可倚靠自己的聪明

这一句同上一句形成对比。不可倚靠自己的聪明，而是倚靠耶和華的智慧。不要成就我的意思，只要成就祂的意思。不靠我们的智慧，而是耶和華的智慧。这需要谦卑的心。我们要承认神的道是最好的。我们要成就祂的旨意，而不是自己的意思。

— 下周待续 —

主内周宗吉长老

